
内容品

J20 / 22 用 フロントキャリア

このたびはルイガノ製品をご購入いただきましてありがとうございます。
取付前に下記内容品が含まれているかご確認ください。

キャリア取付小物

M6×55 ボルト 1 個 M6 ワッシャ 1 個

V ブレーキ用スペーサー 2 個　

M6 ナイロンナット 1 個

M6 R 間座　1個

キャリアステー　１個

キャリアステーネジ　2個

M5 ナイロンナット　2個

フロントキャリア本体　１個



取付方法

キャリアステーネジ

M5 ナイロンナット

M6×55 ボルト

M6 ワッシャ

M6 V ブレーキ用スペーサーM6 ナイロンナット

M6 R 間座

ブレーキ本体の付属ボルト (再利用 )

< 側面図 >

キャリアステー


